Test de evaluare

la tema: „Structura atomului și Legături chimice ”    cl 10 um.   

                                                                                        timp de lucru 40  min.

                V-I                                                                                           
1. Definiţi : Legătura covalentă  nepolară, aduceţi   două exemple.            5p.
2. Terminaţi propoziţia: Atom se numeşte.........................                       3p.
3.  Alegeți confirmații adevărate:

A F Clorură de sodiu are rețea cristalină atomică și temperaturi de fierbere și de   

       topire inalte;

A F Nucleul fosforului conține 15 protoni și 16 neutroni;
A F Elementul ce are structura  2e8e2e conduce curentul electric și are rețea   

        cristalină metalică;
A F Pe perioade proprietățile metalice ale elementelor chimice scad,cele 

        nemetalice  - cresc.                                                                                    6p.

A F Legătura de hidrogen  se formează între atomii nemetalelor.
A F Legătura ionică determină duritatea înaltă a substanțelor  și exzistența lor în 
         forma cristalină.

4.  Calculaţi numărul neutronilor și indicați numărul de electroni,de protoni,   sarcina nucleului  atomului elementului   cu numărul    de ordine  32.            6p.                                                                                           
 5 . Uniţi cu săgeţile moleculele,care corespund tipurilor de legături chimice propuse:
Leg.covalentă polară             N2                    

Leg. metalică                         Hg                             
Leg. ionică                             NH3                 

Leg. de hidrogen                   HF                   
Leg. covalentă  nepolară       KCl                                                                     5p.
6. Prezentaţi structura electronică a atomului  elementului sulf, indicaţi  electronii de valenţă, valenţa, este  metal sau nemetal ,scrieţi formulele chimice  a oxidului, hidroxidului superior , compusului cu hidrogen şi indicaţi caracterul lor.      10p                                                                                                                                    
 7.Problema.

Calculează cantitatea de substanță și masa   oxidului de carbon (IV)  ,dacă  volumul lui este egal cu 5,6 litri.                                                                      7p                                
                                                                    Baremul
  1          2          3          4           5           6           7           8            9           10

0- 4        5 -6        7 - 8        10-14     15- 20     21-26     27-32      33-37       38-40        41-42
Test de evaluare

la tema: „ Structura atomului și Legături chimice ”    cl 10 um.   

                                                                                        timp de lucru 40  min.

V-II

1.Definiţi : Legătura ionică,  aduceţi  două exemple.                                    5p.
2. Terminaţi propoziţia: Elementul chimic se numeşte  ............................3p.       
3.Alegeți confirmații adevărate:

 A  F    În șirul C-N-O-F – proprietățile metalice cresc.
 A   F   Elementul ce are structura  2e8e4e are rețea cristalină moleculară.

 A   F   Legătura metalică se formează între atomii nemetalelor.

 A   F   Legătura de hidrogen determină creşterea solubilităţii substanţelor în apă.

 A   F   Nucleul sulfului  conține numărul de protoni și neutroni egal.

 A   F   Legătura ionică se fomează prin intermediul cuplurilor comune de

electroni.                                                                                                          6p.

4.  Calculaţi numărul neutronilor și indicați numărul de electroni,de protoni,   sarcina nucleului  atomului elementului   cu numărul  de ordine  38.            6p.                                                                                           
5 . Uniţi cu săgeţile moleculele,care corespund tipurilor de legături chimice propuse:
Leg.covalentă polară              H2O
Leg. metalică                          HCl

Leg. covalentă  nepolară        Ca

Leg. ionică                              P4

Leg. de hidrogen                     NaBr                                                                 5p
6. Prezentaţi structura electronică a atomului  elementului  clor, indicaţi  electronii de valenţă, valenţa, este  metal sau nemetal ,scrieţi formulele chimice  a oxidului, hidroxidului superior , compusului cu hidrogen şi indicaţi caracterul lor.      10p                                                                                                                                    
7.Problema.

Calculează  cantitatea de substanță și  masa   oxidului de sulf (IV)  ,dacă  volumul lui este egal cu 6,72  litri.                                                                                 7p                                    
                                                                    Baremul
  1          2          3          4           5           6           7           8            9           10

0- 4        5 -6        7 - 8        10-14     15- 20     21-26     27-32      33-37       38-40        41-42
